

БЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 3 МАРТА 1918 Г.

100 лет

5 ИЮЛЯ 2018 г.,
ЧЕТВЕРГ
N 26 (16694)

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

ВОПРОСЫ БЕЖЕЧАН
ГЛАВЕ РАЙОНА
О МУСОРЕ

стр. 3

КОРАЛЛ РАСШИРЯЕТ ГРАНИЦЫ
МЫ ИМЕЕМ ПРАВО НА
БЛАГОПРИЯТНУЮ СРЕДУ!

стр. 4

МОЛОДЕЖНЫЙ ПУЛЬС
ГОРОДА. РЕПОРТАЖ СО ДНЯ
МОЛОДЕЖИ

стр. 5

ТВ-
программа
с 9.07.
по 15.07. стр. 6-7

3 июля отмечает 55-летний юбилей
ООО «БОЭЗ»

Уважаемые работники и ветераны производства!

Адресуя искренние поздравления коллективу завода, мы с удовлетворением отмечаем успехи, с которыми предприятие подошло к своему юбилею. Востребованная продукция, наращивание производственных мощностей, выпуск мобильных буровых установок широкого спектра грузоподъемности, значительное улучшение финансовой ситуации и привлечение инвесторов – все это вселяет уверенность в то, что юбилейная дата станет новой вехой успеха в истории завода, еще одним шагом вперед на пути достижения новых горизонтов, улучшения благосостояния заводчан, увеличения прибыли и налоговых поступлений в бюджет, а значит, и развития Бежецкого района в целом.

Желаем коллективу ООО «Бежецкий опытно-экспериментальный завод» стабильности и процветания, успешной деятельности, достойной поколений предшественников. Пусть завод крепнет, пусть каждый работник коллектива чувствует себя востребованным, а труд будет по достоинству оценен!

А.В. ГОРБАНЕВ, глава Бежецкого района

В.Б. БАКШТ, глава администрации Бежецкого района

С.А. ПЛАТОНОВ, глава городского поселения – г. Бежецк

7 июля – Международный день кооперации

Сегодня потребительская кооперация – один из основных партнёров органов местного самоуправления в решении социальных проблем жителей поселений. За время своей деятельности коллектив Бежецкой потребительской кооперации, заняв достойное место в экономической и хозяйственной системе района, завоевал высокий авторитет и общественное признание. Вы успешно реализуете такие социально значимые функции, как торговое обслуживание жителей района и создание новых рабочих мест.

Уважаемые работники потребительского общества, мы высоко ценим ваш труд, который, безусловно, заслуживает благодарности. Уверены, что в ваших планах ещё много добрых дел, направленных на развитие производства и социальной сферы района.

В канун Международного дня кооперации от всей души желаем вам здоровья, счастья, благополучия, мира и светлого праздничного настроения, дальнейшей плодотворной работы на благо населения района, успешного развития и процветания.

А.В. ГОРБАНЕВ, глава Бежецкого района

В.Б. БАКШТ, глава администрации Бежецкого района

С.А. ПЛАТОНОВ, глава городского поселения - г. Бежецк

8 июля – День семьи, любви и верности

Уважаемые жители Тверской области!

Сердечно поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности! Семья – одна из главных ценностей в жизни каждого человека. С любви к близким начинается уважение к своему народу, чувство ответственности за судьбу Родины. Крепкая и здоровая семья является основой сильной страны, хранительницей духовных и нравственных традиций нашего народа.

Пример такой семьи остались нам святые Петр и Феврония, которых чтят сегодня вся Россия. Образцом любви, верности и служения Отчизне являются святой благоверный князь Михаил Тверской и святая благоверная княгиня Анна Кашинская.

От всей души желаю согласия, счастья, любви и благополучия всем семьям Тверской области!

И.М. РУДЕНЯ, губернатор Тверской области

Уважаемые бежечане! Примите искренние поздравления с Днем семьи, любви и верности!

Семья учит любить и уважать друг друга, заботиться о близких и дает нам силы преодолеть все невзгоды. Именно в семье от старшего поколения к младшему передаются нравственные и духовные ценности и культурные традиции.

В нашем районе немало дружных семей, в которых воспитываются талантливые одаренные дети. Особые слова признательности в этот праздничный день – многодетным родителям и тем, кто окружил своей любовью, заботой и теплом приемных детей. Вам, как никому другому, известно, какой это огромный труд, терпение и в то же время самое большое счастье – видеть, как распутут дети, радоваться их большим и маленьким победам.

Берегите свои семьи и будьте счастливы! Желаем вам любви, взаимопонимания, крепкого здоровья и благополучия!

А.В. ГОРБАНЕВ, глава Бежецкого района

В.Б. БАКШТ, глава администрации Бежецкого района

С.А. ПЛАТОНОВ, глава городского поселения - г. Бежецк

8 июля – День российской почты

Уважаемые работники почтовой связи Тверской области, ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Почта остается одним из самых популярных и востребованных способов связи в нашей стране, активно использует новые технологии и средства коммуникации.

Во многом благодаря вашему труду жители отдаленных сел и деревень Тверской области имеют доступ к широкому спектру почтовых, а также финансовых услуг.

Желаю вам новых профессиональных успехов! Здоровья, радости и благополучия вам и вашим близким!

И.М. РУДЕНЯ, губернатор Тверской области



Фото автора

Выпускницы бежецкого медицинского колледжа

Четыре года учебы позади и вот он, долгожданный день – итог кропотливого постижения науки врачевания – торжественное вручение дипломов выпускникам Бежецкого медицинского колледжа.

Нарядные выпускники, ленточки через плечо «Фельдшер» и «Медицинская сестра», волнение и слезы, родители с цветами и преподаватели, принимающие слова благодарности.

Выпускники вспоминали са-

мые яркие моменты учебы, показали небольшую праздничную программу, пели и читали стихи.

Но это было потом, а прежде каждый получил диплом, с трепетом раскрыл его и только тогда пришло осознание того, что уже с этого момента он не просто студент, а уже аккредитованный специалист, который завтра придет помогать людям быть здоровыми и счастливыми.

Все учащиеся Бежецкого медицинского колледжа успешно прошли процедуру первичной аккредитации для допуска к профессиональной деятельности, которая впервые была введена согласно федеральному законодательству в этом году для специалистов среднего медицинского звена. Из 42 выпускников Бежецкого медицинского колледжа, где 12 – фельдшеров и 30 медсестер, более 80% человек останется

работать в ЦРБ Бежецкого района.

Хотя о работе, наверно, подумают ребята чуть позже, а сегодня – праздник, грамоты, дипломы и воздушные шары, которые выпускники запустили в небо, каждый со своей мечтой и своими жизненными планами. И пусть эта радуга желаний освещает им профессиональный путь!

Т. СКОРНЯКОВА

АДМИНИСТРАЦИЯ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 350 от 19.06.2018 г. г. Бежецк

Об утверждении Положения о конкурсе «Лучший двор»

В соответствии с Федеральным законом РФ от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», в целях повышения уровня благоустройства, санитарного состояния территории городского поселения – г. Бежецк, широкого вовлечения населения и организаций в благоустройство территорий, развития и поддержки инициативы жителей, принимающих активное участие в работе по месту жительства, в благоустройстве и содержании домов, придомовых территорий администрация Бежецкого района постановляет:

1. Провести в городском поселении г. Бежецк конкурс на лучшее благоустройство двора «Лучший двор» в период с 25 июня по 25 июля 2018 года.

2. Утвердить Положение о проведении конкурса на лучшее благоустройство двора «Лучший двор» (приложение 1).

3. Утвердить состав конкурсной комиссии по проведению конкурса на лучшее благоустройство двора «Лучший двор» (пр.2).

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня принятия и подлежит размещению в сети Интернет на официальном сайте администрации Бежецкого района, официальном печатном издании – газете «Бежецкая жизнь».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить первого заместителя главы администрации Бежецкого района Г.И. Метлина

Б.В. БАКШТ, глава администрации Бежецкого района

Конкурсная комиссия проводит оценку объектов конкурса по следующим критериям: санитарное состояние территории; проявление творческой инициативы в оформлении территории; наличие газонов, клумб, зеленых насаждений и их содержание;

наличие урн на территории, у входа в здания; содержание подъездных дорог; сохранению малых архитектурных форм, озеленение дворовой территории; наличие цветников; своевременная обрезка кустарников; содержание контейнерной площадки.

Конкурс проводится с 25 июня по 25 июля 2018 года.

Заявки на участие в конкурсе принимаются в письменном виде (по форме согласно приложению 2) в администрации Бежецкого района по адресу: Тверская обл, г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, кабинет №11 (тел. 2-02-88, 2-08-84). Сроки подачи заявок с 25 июня по 25 июля 2018 года. Работа конкурсной комиссии по выбору победителей осуществляется с 26 июля 2018 года по 1 августа 2018 года. Подведение итогов Конкурса и награждение победителей состоится на торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Дня города. Приложения к постановлению администрации Бежецкого района Тверской области от 19.06.2018 № 350 читайте на сайте <http://adm-bezheck.ru/> и bzgazeta.ru

ПРИЕМ ГРАЖДАН

Прием граждан по личным вопросам в администрации Бежецкого района проводится с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 17.00 по адресу: г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21.

ПРИЕМ ВЕДУТ:

10 июля - Д.Ю. МОРМЫЛЕВ, зав. правовым отделом администрации Бежецкого района, каб. № 23;

12 июля - О.А. КОРНЕТОВА, зав. отделом ЗАГС администрации Бежецкого района, пер. Воздвиженский, д. 32.

ДЛЯ ВАС, ВЕТЕРАНЫ!

Прием ветеранов по личным вопросам с 10.30 до 13.00 (ул. Большая, 39) проводит 11 июля Э.Л. ДЕМЕШКЕВИЧ.

Результат работы – в цифрах

Губернатор представил парламентариям развернутый отчет о деятельности регионального правительства

Мария СВЕТЛАНИНА

Губернатор Игорь Руденя 28 июня представил региональному Законодательному собранию итоги работы Правительства Тверской области за 2017 год. В отчете был приведен анализ практических сфер жизни региона в сравнении с предыдущим годом.

Социально-экономическая ситуация в Тверской области в прошедшем году характеризовалась поэтапным развитием отдельных секторов экономики, в том числе ростом производства сельскохозяйственной продукции и объемов строительных работ, развитием процессов модернизации жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и социальных отраслей, консолидацией коммунальных и энергетических активов, оживлением инвестиционной активности на фоне снижения темпов инфляции,



В отчете о деятельности правительства за 2017 год губернатор Игорь Руденя проанализировал результаты социально-экономического развития Верхневолжья

Андрей ЕПИШИН, член Совета Федерации Федерального Собрания РФ:

– Не могу не отметить высокий уровень взаимодействия региональной власти с Правительством РФ и Федеральным Собранием. Сотрудничество достигло высокого, системного уровня, причем не только в обмене информацией, но и в реализации новых проектов, привлечении инвестиций. Пример такой эффективной работы – поправки в бюджет, обеспечивающие федеральное финансирование на строительство детской областной больницы в Твери. И так по многим вопросам, в том числе касающимся получения федеральных субсидий. В 2017 году их было предоставлено на 20% больше, чем в 2016-м, тогда же была проведена работа по привлечению средств на текущий год.

со снижением государственного долга Тверской области, – подчеркнул Игорь Руденя.

Доходная часть областного бюджета по итогам прошлого года составила почти 55 млрд рублей, превысив показатели 2016 года более чем на 6%. Налоговые и неналоговые доходы выросли на 4,3%. А госдолг, напротив, сократился на 734 млн рублей и по состоянию на 1 января 2018 года составил 25,6 млрд рублей. В два раза снизились и расходы на обслуживание долга. Если в 2016 году на эти цели было потрачено 954 млн рублей, то в прошедшем – 409 млн рублей. Такая экономика дает возможность направлять дополнительное финансирование на приоритетные бюджетные расходы.

Расходы областного бюджета за 2017 год выросли на 10,9% и составили более 52,5 млрд рублей. Почти 60% от суммы – это затраты на социальную защиту населения, образование и здравоохранение.

СОЦИАЛЬНЫЙ БЛОК

Значительная часть отчета губернатора была посвящена мерам по улучшению демографической и социальной ситуации. В 2017 году в Тверской области предоставлялось более 50 видов различных денежных выплат и мер социальной поддержки. По сравнению с 2016-м объем финансирования на эти цели увеличился на 11,7%. Региональный материнский капитал, ежемесячные выплаты при рождении третьего и последующих детей, обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по-

мощь молодым семьям в приобретении жилья – эти и другие меры призваны способствовать улучшению демографии. Между прочим, наш регион – один из немногих субъектов РФ, где за счет субсидий из бюджета свои жилищные условия улучшают и многодетные семьи. За цифрами, которые приводил Игорь Руденя, – сотни людей, которые стали жить в более достойных условиях.

Социальные выплаты – лишь одно из направлений разрабатываемого в Тверской области приоритетного проекта по улучшению демографической ситуации. Еще одна его составляющая – здравоохранение. В 2017 году в этой отрасли укрепляли материально-техническую базу учреждений, решали кадровые вопросы и совершенствовали лекарственное обеспечение жителей. Были проведены проектные и ремонтные работы в 107 медучреждениях, закуплено более 300 единиц нового оборудования, для службы скорой помощи и врачей общей практики приобретен 31 автомобиль.

Татьяна УЛЬЯНОВА, руководитель исполнкома Тверского регионального отделения Общероссийского народного фронта:
– Губернатор Игорь Руденя в представленном сегодня отчете о деятельности Правительства Тверской области за 2017 год поднял важные вопросы, по которым в течение года велось успешное взаимодействие с ОНФ. Речь шла как об исполнении указов главы государства, так и о сотрудничестве по приоритетным проектам, реализуемым при непосредственном участии граждан, таких как «Карта убитых дорог» и «Генеральная уборка». Мы собрали и передали губернатору предложения общественников, он дал по ним конкретные поручения, которые воплотились в реализованных делах. Это и проведение реставрационных работ на мемориале «Ксты» в Пеновском районе, и ремонт 70 дорог, отмеченных участниками движения на интерактивной карте. Еще 18 дорог вошли в план работ на 2018 год.

Планы на текущий год тоже большие: информатизация системы здравоохранения, улучшение работы службы скорой медицинской помощи, развитие санитарной авиации, завершение строительства детской поликлиники в Твери и начало строительства детской областной клинической больницы. Муниципалитеты получат 50 новых фельдшерско-акушерских пунктов, оборудованных всем необходимым для работы.

Много удалось сделать и в сфере образования. В 2017 году открыто 580 дополнительных мест в школах и 345 – в дошкольных учреждениях. Улучшена материально-техническая база 94 общеобразовательных организаций. Выполнены работы по заме-

Сергей ВЕРЕМЕЕНКО, председатель постоянного комитета Законодательного собрания Тверской области по аграрной политике и природопользованию:

– Первый вывод, который можно сделать: мы находимся на подъеме, в начале большого пути. И сейчас особенно важно взаимодействие всех ветвей власти. Правительству Тверской области вместе с областными депутатами предстоит разработать дополнительные системные меры поддержки агропромышленного комплекса региона. Также необходимы законодательные изменения в сфере заготовки и переработки леса. Глубокая переработка древесины позволит создать новые рабочие места в отрасли, повысить наполняемость областного бюджета.

не окон, ремонту санитарных комнат и спортивных залов. Из бюджета региона на это направлено более 135 млн рублей. В Твери начали строить школу на 560 мест и подготовили площадку для строительства еще одной школы на 1224 места. Для подвоза ребят к месту учебы в сель-

Сергей ГОЛУБЕВ, председатель Законодательного собрания Тверской области:

– Многие задачи и цели, которые возникали в отчете 2016 года, получили свою реализацию в деятельности Правительства Тверской области в 2017 году. В частности, год назад Игорь Михайлович Руденя говорил о серьезных проблемах с качеством ремонта автомобильных дорог. В 2017 году были приняты региональные стандарты, и теперь мы видим, что качество дорожного ремонта значительно улучшилось. Кроме того, мы уже имеем по факту губернаторские проекты по замене окон, ремонту спортивных залов и санитарных комнат в образовательных учреждениях области, строительству новых ФАПов. Уверен, что большая часть депутатского корпуса абсолютно удовлетворена тенденциями и изменениями, которые произошли в социально-экономической жизни Тверской области в 2017 году.

ской местности приобрели 62 новых школьных автобуса. В планах на этот год – закупка 35 автобусов ПАЗ для дальнейшего обновления школьного автобусного парка и открытия новых маршрутов.

ции в размере 11,7 млрд рублей и создание свыше 1200 рабочих мест.

– Ключевым вопросом развития инвестиционной политики остается повышение эффективности деятельности администраций муниципальных образований по данному направлению, – акцентировал глава региона. – Ведется работа по распространению на муниципальный уровень региональной практики сопровождения инвестиционных проектов, взаимодействия с инвесторами.

Развитие экономики немыслимо без обеспечения необходимой инфраструктуры. В 2017 году в Верхневолжье отремонтировано и построено около 350 км региональных и местных дорог – в 2 раза больше, чем в 2016-м. Разработана программа развития электроэнергетики до 2022 года. Построено 146 км газовых сетей. Велась консолидация активов в сфере ЖКХ. Также началась реализация приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», участниками которого стали 14 муниципальных образований.

Губернатор подчеркнул, что деятельность Правительства Тверской области направлена на достижение приоритетных целей, определенных на федеральном уровне, прежде всего в «майских указах» Президента Российской Федерации Владимира Путина, и в государственных программах Тверской области.

ЭКОНОМИКА

В 2017 году 15 отраслей промышленности продемонстрировали рост производства. Лучшие показатели – в производстве электрооборудования, кожи, нефтепродуктов, одежды, продукции металлургии, транспортных средств, ремонте и монтаже машин и оборудования.

Семи тверским предприятиям по линии федерального фонда развития промышленности были предоставлены субсидии и одобрено предоставление займов более чем на 200 млн рублей.

В Верхневолжье был создан собственный фонд развития промышленности, который дает предприятиям возможность получать льготные займы на реализацию инвестиционных проектов по выпуску высокотехнологичной продукции. В 2018 году на

эти цели в областном бюджете предусмотрено 48,3 миллиона рублей, что позволит привлечь более 200 миллионов рублей из федерального фонда развития промышленности.

В сельском хозяйстве на 4,5% выросло производство продукции. Объем государственной поддержки АПК региона увеличен почти вдвое, превысив 3,2 млрд рублей.

На 18% увеличились объемы жилищного строительства. Было возведено более 585 млн кв. м жилья. По этому показателю регион занял 2-е место в ЦФО, 11-е место в РФ.

По итогам 2017 года вырос индекс физического объема инвестиций в основной капитал, составив 106,6% к уровню 2016 года. Было реализовано 11 крупных инвестиционных проектов с объемом инвестиций 13,2 млрд рублей. Создано 1600 рабочих мест. Заключено 7 соглашений, предусматривающих инвести-



1. «Доколе будет бардак на кладбищах? 26 мая, в родительскую субботу, бежечане традиционно отправляются на кладбище для того, чтобы провести уборку дорогих сердцу могил родственников. С этой же целью и в воскресный день, 27 мая, в День Святой Троицы, приходили на кладбище. Не исключение и 2018 год. Понятно, что мусор складируется в кучи, но такое ощущение, что ЭТИ ГОРЫ мусора не убирали целый год. В эти майские дни идет 2-хмесячник по благоустройству города, но городскими властями не предпринимаются попытки навести порядок в этих местах. Так какая организация должна вывезти хлам, кто должен все контролировать?» В. Иванова, пенсионер г. Бежецка

Ваше обращение мною внимательно рассмотрено. По результатам рассмотрения сообщаю следующее:

по информации, полученной от ООО «ВИЭКО», в соответствии с муниципальным контрактом, заключенным в 2018 году № 0136300050217000087-0215815-02 на выполнение ра-

бот по содержанию мест захоронений, уборка и вывоз мусора с гражданского и братского кладбищ осуществляется своевременно - по мере наполненности бункеров для мусора. 13-14 июня 2018 года произведена уборка гражданского кладбища по периметру с применением работы спецтехники.

Военный прокурор разъясняет

В соответствии с ч. 7 и 9 ст. 71 ФЗ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в РФ» граждане, прошедшие военную службу по призыву и поступающие на обучение в высшие учебные заведения по рекомендациям командиров воинских частей, при условии успешного прохождения вступительных испытаний имеют преимущественное право зачисления и обучения в фед. гос. образовательных организациях высшего образования за счет бюджетных средств по программам бакалавриата и специалитета.

Приказом Министра обороны РФ от 03.09.2013 №633 «О порядке выдачи гражданам, прошедшим военную службу по призыву, рекомендаций для приема на подготовительные отделения федеральных государственных образовательных организаций высшего образования на обучение за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета» определено, что гражданину, прошедшему военную службу по призыву, в день исключения из списков личного состава части, одновременно с другими документами, выдается рекомендация для приема на подготовительные отделения фед. гос. образовательных организаций высшего образования для обучения за счет бюджетных средств.

При этом рекомендация не выдается гражданам:

- имеющим ко дню увольнения с военной службы неснятное дисциплинарное взыскание за совершение дисциплинарного проступка, объявленное в установленном порядке;

- привлекавшимся во время военной службы по призыву к административной ответственности за правонарушения, совершенные при исполнении обязанностей военной службы либо к уголовной ответственности;

- отчисленным из образовательных организаций высшего образования за недисциплинированность и (или) нежелание учиться.

Военнослужащие Вооруженных Сил РФ могут обратиться за консультацией по вопросам поступления в высшие учебные заведения РФ, а в случае нарушения закона - с жалобой в военную прокуратуру Тверского гарнизона, по адресу: 170100, г. Тверь ул. Советская, д. 17, тел.: 8 (4822) 34-53-74.

Советы огородникам. Огурцы в июле

Часто, но небольшими порциями, поливаем огурцы. Резкие колебания влажности корнеобитаемого слоя почвы (то пересушил, то засыпал) отрицательно сказываются на качестве и количестве урожая: завязи желтеют, плоды горчат. Для того, чтобы огурцы дольше и продуктивнее плодоносили, их регулярно подкармливают: настой травы или коровяка (1:10), ч. ложка мочевины или половинка столовой ложки комплексного удобрения на 10 л воды. Без подкормок побеги огурцов прекращают расти и быстро «завершают» плодоношение. Если заметите, что на огуречных листьях появилось светло-желтое окаймление, а плоды стали темно-зелеными и грушевидными, срочно дайте огурцам калий — 1-2 столовые ложки калимагнезии или половинку стакана древесной золы на кв. м. Золу заделываем в рядочки мотыгой перед поливом, а калимагнезию, растворив в воде, подливаем в рядочки во время полива. Против ложной мучнистой росы обрабатываем огурцы биологическими фунгицидами (фитоспорин-М, алатар).

ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ

родинок, папиллом, гемангиом,
вросшего ногтя и других
добропачественных
заболеваний кожи
и мягких тканей

НОВЫМ МЕТОДОМ

РАДИОВОЛНОВОЙ ХИРУРГИИ БЕЗ

ШВОВ И РУБЦОВ

Прием ведет врач-онколог из г. Твери

Прием состоится 8 июля 2018 г.

по адресу: клиника «Академия здоровья», ул. Л. Толстого, д. 1/3

Предварит. запись

по т. 8-930-167-35-66.

Лиц. ЛО-69-01-000388 от 17.11.2009 г.

2. Владимир Ильич Глазунов, ул. Спасская, 21/28, спрашивал: «Когда будут убраны кучи мусора, которые были собраны в апреле месяце? Администрация грозила штрафами, если не уберем, нами все прибрано, когда вывезут? Второй вопрос: на подъездах и почтовых ящиках приклеивают рекламу, забрасывают весь подъезд, можно же как-то это пресечь, потому что это дополнительный мусор? Пусть дают рекламу в газетах».

По информации МУП «БЖКРЭП», в соответствии с муниципальным контрактом, заключенным в 2018 году, № 0136300050217000095-0215815-01 на выполнение работ по содержанию городских территорий, парков, площадей, скверов; вывоз бункеров-накопителей; вывоз несанкционированных свалок и навалов мусора после уборки территорий, работы по уборке и вывозу мусора и навала веток на территории у МКД № 21/28 по ул. Спасская городского поселе-

ния - г. Бежецк выполнены в мае текущего года. Специалистами администрации Бежецкого района был совершен выход по указанному адресу 25.06.2018 г. По результатам обследования навалов мусора не выявлено.

3. По вопросу расклейки реклам на подъездах и почтовых ящиках сообщаю следующее. В соответствии с законом Тверской области «Об административных правонарушениях» от 14.07.2003 № 46-30 ст. 35.1 самовольно размещаемых (вне

мест, разрешенных органами местного самоуправления муниципальных образований Тверской области) вывесок, объявлений, листовок, иных информационных материалов, графических изображений, надписей с фасадов зданий, строений, сооружений, временных объектов, объектов благоустройства, мест проведения земляных, ремонтных и дорожных работ, наземных частей линейных объектов, объектов наружного освещения влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти до десяти тысяч рублей, на юридических лиц - от двадцати до сорока тыс. руб.. Однако, в случае привлечения к административной ответственности за правонарушения, предусмотренные правовыми актами субъектов РФ, необходимо соблюдать принципы и процедуры, закрепленные Федеральным законодатель-



ством, то есть необходимо привлечь к административной ответственности лицо, которое расклеивает рекламу в неустановленном месте. Для этого необходимо обратиться в правоохранительные органы для пресечения действий лиц, занимающихся расклейкой объявлений с привлечением их к ответственности в установленном порядке.

А.В. ГОРБАНЕВ,
глава Бежецкого района

Территориальная избирательная комиссия Бежецкого района информирует

Уважаемые избиратели Бежецкого района!

9 сентября 2018 года, в единый день голосования, на территории Бежецкого района будут проходить выборы депутатов Собрания депутатов Бежецкого района Тверской области седьмого созыва, депутатов Советов депутатов городского и сельских поселений Бежецкого района Тверской области четвертого созыва (во всех поселениях за исключением Шишковского сельского поселения) с 21 июня 2018 года началась избирательная кампания по выборам в органы местного самоуправления Бежецкого района, и уже с 27 июня 2018 года территориальная избирательная комиссия приступила к приему документов от кандидатов для выдвижения, который продлится до 27 июля 2018 года.

Всего замещению подлежит 128 мандатов: 18 мандатов - Собрание депутатов Бежецкого района, 15 мандатов - городское поселение г. Бежецк, 95 мандатов - сельские поселения Бежецкого района. Все желающие, обладающие пассивным избирательным правом, могут подать документы на выдвижение в качестве кандидата в депутаты в соответствии с Перечнем документов, утвержденным избирательной комиссией. Подробно о формах документов, о сроках избирательных действий, о выдвинутых и зарегистрированных кандидатах можно ознакомиться на официальном сайте территориальной избирательной комиссии Бежецкого района по адресу tikbr.izbirkom69.ru, а так же мы будем информировать избирателей о ходе избирательной кампании на страницах газеты.

Е.В.БАХМЕТОВА, председатель территориальной избирательной комиссии Бежецкого района

ТОЛЬКО ДО КОНЦА ИЮЛЯ! ПРИ ПОКУПКЕ HOWER - ПРИЦЕП В ПОДАРОК!



+7(4822)777-878
hower-tver.ru

Официальный дилер HOWER - компания «НОРД-АВТО»
г. ТВЕРЬ, КОРОБКОВА д.5

В аптеке «Валдай»
(г. Бежецк, ул. Большая, д. 1)

12 июля с 14.00 до 15.00 ч.
«Радуга звуков» Выставка-продажа

РЕКЛАМА

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

аналоговые, цифровые

Цена: от 7 000 до 17 000 руб. (Россия, Дания, Германия)

Справки и заявки на дом

по тел. 8-901-866-81-57

Товар сертифицирован. Гарантия 1 год.

Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового аппарата 7%

имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

Рукодельница

товары для шитья, рукоделия
и творчества

Мы рады видеть вас:
в ТЦ «Звезда (ул. Садовая, д.9),
а также по адресу:
ул. Нечаева, д.5.



Центр занятости
информирует

ГКУ Тверской области «Центр занятости населения Бежецкого района» 06 июля 2018 г. проводит Ярмарку вакансий для граждан, ищущих работу.

Посетив ярмарку, вы сможете:
- познакомиться с банком вакансий рабочих мест;
- получить консультации специалистов службы по вопросам занятости.

Ждем вас по адресу: г. Бежецк, пер. Молодежный, д.3.
Начало работы: 10 часов



мясная
продукция

коралл

В 2018 году одно из самых крупных предприятий по переработке мяса свинины в России ООО «Коралл» отметит первый юбилей – 5 лет!

За это время Коралл поднялся на лидерские позиции и широко заявил о себе на всю страну. В 2016 году он еще входил в 20-ку крупнейших производителей свинины в РФ, а в 2017 уже занимает 16-ю строчку.

Производительность растет, многие цеха функционируют. Введен в эксплуатацию Животноводческий комплекс (ЖВК) мощностью 450 тысяч товарных свинок в год. Цех по производству высококачественных комбикормов (ЦПК) запущен в объеме 150 тыс. тонн в год с марта 2018 года.

Еще одно знаменательное событие, которое выводит Коралл на новый уровень – 5 июня был осуществлен первый убой животных, поставленных с собственных ферм. С каждым днем количество голов только увеличивается, постепенно производство выйдет на проектную мощность первого этапа в 1500 голов. Далее она будет доведена до 3 тысяч голов в сутки. Общая мощность Мясоперерабатывающего комплекса составит 90 тыс. тонн готовой продукции в год.

В конце 2020 г. завершится строительство еще 6 животно-

водческих ферм, что удвоит производственные мощности.

И все же главная ценность любого предприятия – это люди, специалисты своего дела, стремящиеся работать на благо производства. Сегодня на Коралле трудятся более 900 человек, а до конца года планируется создать еще 200 рабочих мест. Здесь работают не только бежечане, но и жители соседних районов. Для людей создаются комфортные условия труда: сотрудники обеспечиваются жильем, бесплатно доставляются на корпоративных автобусах до работы и обратно, выдается спецодежда, организовано бесплатное питание – это требование режима биобезопасности. Кроме этого, для всех желающих освоить новую специальность или получить квалификацию организуются программы профессионального обучения. За каждым новым сотрудником закрепляется наставник, который передает опыт и дает путевку в профессию. У новичков есть возможность увидеть другие подобные предприятия и ближе познакомиться с производством.

Оплата труда достойная и это не просто слова. ООО «Коралл» является одним из самых больших налогоплательщиков в Тверской области, что

говорит о белой зарплате и ее состоятельности. Напомним, что с начала 2017 г. для работников действующих производств ЖВК бесперебойно действует система ежеквартального премирования, в середине 2017 г. были повышенны оклады. А в июне 2018 г. работникам ферм впервые в истории Коралла был выплачен годовой бонус! И сейчас уже с учетом годовой премии средняя зарплата оператора ЖВК составляет от 39 до 44 тыс. рублей (после налогообложения).

И на новых производствах ЦПК и МПК заработная плата также будет высокой, и, конечно же – стабильной!

Уже есть «первые ласточки»: с 15 июня 2018 года введена в действие система оплаты работников Цеха убоя МПК: работникам досрочно присвоили 3-ю квалификационную категорию по профессии (плюс 25% к окладу – в среднем по 5 тысяч рублей), а с июля месяца рабочим этого Цеха, отработавшим в ООО «Коралл» более 1,5 лет, начнут выплачивать ежемесячную надбавку «За стаж работы». А по завершении пусконаладочных работ будет выплачена единовременная премия «За освоение профессии и выход на проектную мощность» в сумме 1,5 оклада премиумного работника (до 30

тысяч рублей).

Такие же новшества ожидают работников и производственных площадок Компании, на которых начались пусконаладочные работы.

Созданные условия труда, профессиональный подход к делу, продуманность досуга для работников приносит свои плоды – в Коралл люди идут работать с удовольствием и остаются надолго.

Люди гордятся своей работой, получаемой стабильной зарплатой и могут планировать свой следующий день.

Галина Вязовская, начальник участка опроса, работает здесь уже 4 года: «Ранее мне не приходилось работать с животными, а сейчас – учусь без отрыва от производства в Сельскохозяйственной академии по профессии «Зооинженер».

За время моей работы в Коралле уровень заработной платы значительно повысился. Я живу в Максатихе, и Коралл является единственным крупным предприятием, которое находится рядом с нами, и дает своим работникам хороший официальный доход и стабильность. Нас, максатихинских, в Коралле работает уже более 140 человек.

Коралл дает хорошие возможности. Теперь, работая в



ГАЛИНА ВЯЗОВСКАЯ, начальник участка

этой Компании, я могу строить планы и не переживать за будущее. А еще хочу поделиться своей радостью – я покупаю себе машину, а ребенку на день рождения – велосипед!»

Здесь не только нет текучки, но и новым сотрудникам всегда рады и приглашают на работу. По всем кадровым вопросам обращайтесь в рабочие

дни в отдел по управлению персоналом с 8 до 17 часов по адресу: Тверская область, г. Бежецк, ул. Большая Штабская, д. 1Д или по телефонам: 8-800-250-81-54 (звонок бесплатный); 8(48231) 511-02.

Коралл ждет вас!
Коралл заботится о вас!
Коралл открывает для вас новые возможности!

экология

Мы имеем право на благоприятную окружающую среду

Официальной причиной загрязнения Остречины Александр Горбанев назвал канализационные стоки из безымянного ручья

27 июня 2018 года на базе бизнес-центра МУК «Бежецкая межпоселенческая центральная районная библиотека им. В.Я. Шишкова», уполномоченный по правам человека в Тверской области Н.А. Егорова провела видеоконференцию на тему «Соблюдение прав граждан на благоприятную окружающую среду».

Встреча прошла в рамках Дня правовых знаний. В ходе дистанционного общения перед жителями района выступили представители Тверской межрегиональной природоохранной прокуратуры, Управления Роспотребнадзора по Тверской области, Министерства лесного хозяйства Тверской области, Министерства природных ресурсов и экологии Тверской области К.В. Елагина, в настоящий момент, после информации, прошедш-

она.

Обсуждались проблемы: качество питьевой воды; аварийное состояние систем водоснабжения, водоотведения и очистных сооружений; незаконная вырубка лесопарковых зон; незаконное преграждение доступа к местам общего пользования, в том числе береговым зонам; обращение с твердыми коммунальными отходами и переход на новую систему обращения с ТКО.

В ходе встречи были даны ответы на обращения граждан. Остановились на проблеме, которая остро звучит в Бежецком районе – состояние реки Остречина.

По словам заместителя министра Природных ресурсов и экологии Тверской области К.В. Елагина, в настоящий момент, после информации, прошед-

шей в СМИ о загрязнении реки, министерством проведены «мероприятия контроля» и выявлены нарушения. «**Материалы направлены в прокуратуру для согласования вне-плановой проверки**», – проинформировал участников видеоконференции Константин Елагин.

Обсуждая данный вопрос, Надежда Егорова отметила, что «хотелось бы, чтобы не только были наказаны нарушители закона, загрязняющие реку, но и в будущем река содержалась в надлежащем состоянии, и вышла из рейтинга тверского Гидрометцентра за 2017 год как самая грязная река Тверской области».

Жители имеют право на благоприятную окружающую среду – добавила Уполномоченный по правам человека по

Тверской области Н.А. Егорова.

Глава Бежецкого района Александр Горбанев специально для бежецкой телерадиокомпании прокомментировал ситуацию, которая разворачивается на Остречине. Пользователи социальных сетей жалуются на запах от реки, на гибель рыбы в ней, размещают тревожные фотографии, пишут в надзорные органы. Как стало известно от главы района, в саму администрацию ни один бежечанин с жалобами на загрязнение реки не обращался, с этим и связана запоздалая реакция на проблему. Официальной причиной загрязнения Остречины Александр Горбанев назвал канализационные стоки из безымянного ручья,

как от молокозавода, так и из некоторых деревень. И проблема эта решается. Руководство молокозавода представило в администрацию проект новой канализационной системы. Она будет проходить через территорию завода Бежецксельмаш, общая длина сетей составит 5 км. Сейчас проводятся нужные согласования по проекту. Планируется, что сеть сможет проложить в течение полутора месяцев, в дополнение к ней будут подключены дома деревни Селезенево. Пока же руководство молокозавода будет предложено вывозить канализационные стоки на бежецкие очистные сооружения. Предварительно можно сказать – если ситуация не изменится, то, возможно, с 6 июля работа молокозавода будет приостановлена.

Глава района заверил – ситуация с Остречиной находится на личном контроле у губер-

натора Игоря Рудени, наша администрация отчитывается в областное правительство о своих действиях по решению проблемы. Кроме того, отдел ЖКХ решает вопрос с деревнями, которые загрязняют реку отходами.

Добавим, что река Остречина является правым притоком Мологи (бассейн реки Волги), устье находится в городской черте Бежецка. Длина реки – 52 километра, площадь бассейна 493 кв метра. Остречина – река, из которой происходит забор воды для системы водоснабжения Бежецка.

Т. СКОРНЯКОВА
Фото автора



Идет видеоконференция



Бежецкие участники видеоконференции



Остречина могла бы стать туристически привлекательным местом отдыха бежечан и гостей города

Молодежный пульс города



30 июня Бежецке отпраздновали День молодежи. Официальная часть праздника и концертная программа прошли в зале РЦНТиД «АСО», погода внесла свои корректировки. Самых активных и талантливых чествовали, вручали грамоты, в их адрес звучали добрые слова напутствия.

Молодежные коллективы города были отмечены благодарственными письмами, представители старшего поколения пожелали им творческих успехов, исполнения жизненных планов. За активную жизненную позицию грамотами главы Бежецкого района были награждены 30 человек, те молодые бежечане, которые своим ежедневным трудом вносят достойный вклад в развитие города и района.

«Реализуйте свои мечты, смело идите вперед, ведь вы - наше будущее и будущее нашего района. Учитесь, получайте образование и возвращайтесь! Для молодежи, в век интернет-технологий, сегодня есть все возможности проявлять себя, свои таланты и самые амбициозные планы!» - обратился к молодежи А.В. Горбанев, глава Бежецкого района.

«В наших городах и районах созданы хорошие условия для реализации творческих планов ребят, и мы всегда готовы поддержать их самые смелые идеи и помочь воплотить их в жизнь», - отметила И.Е. Новикова, заведующая методическим центром отдела по делам культуры, молодежи и спорта администрации Бежецкого района.

В праздничный день в фойе Дома культуры работали творческие площадки: «Литературная беседка», «Молодежные забавы» и фото-зона.

Показали свои творческие таланты молодые бежечане во время концерта «Молодежный микс». 13 активистам города были вручены Волонтерские книжки.

Впервые прошли соревнования на гироциклах.

А вечером молодежь ждали концертная программа «Жара! Июнь!» и праздничная дискотека.

Позитивное настроение, несмотря на дождик, чувствовалось во всем, а как иначе, ведь молодость - это время эмоций, улыбок, открытый, амбициозных планов и смелых идей!

И пусть наш город остается, благодаря вам, юные и талантливые, всегда молодым!



Т. СКОРНЯКОВА Фото автора

Страсти по любви

Небольшая голосовая разминка, отработка мизансцен, грим, установка декораций и проверка, все ли порядок с костюмами, театральными атрибутами, реквизитом.

28 июня, в рамках празднования Дня молодежи, в РЦНТиД прошел спектакль «Кьоджинские перепалки» по мотивам пьесы итальянского драматурга К.Гольдони. Режиссер - Инна Новикова, роли главных героев исполнили участники молодежной театральной студии.

До начала спектакля еще час, но все актеры уже на сце-

не. И, пока идут приготовления, есть возможность немного поболтать с актерами и создателями спектакля.

Почему выбор пал именно на постановку классики 18 века, итальянские страсти, историю взаимоотношений двух семей? Чем эта фееричная комедия близка молодому поколению?

- Такая история может произойти в любой семье, а потому нешуточные страсти и интриги, которые разыгрываются на сцене, актуальны и сегодня, - пояснил молодой актер Константин Дупелев, который играет роль рыбака.

- Пьеса Карло Гольдони «Кьоджинские перепалки» жизненна и по сей день, хотя ее играют на разных театральных сценах мира уже более 300 лет, и она всегда совпадает с эпохой, ведь человеческие отношения остаются прежними: любовь, ревность, семейные узы, - говорит режиссер спектакля Инна Евгеньевна Новикова, руководитель Молодежного театра-студии, - потому мы и выбрали для постановки эту комедию, и ребятам она пришла по душе.

По душе не только актерам молодежного театра пришёлся этот спектакль-фейерверк, зрители с удовольствием с первых

минут спектакля погрузились в атмосферу старинного итальянского рыбачьего городка, расположенного недалеко от Венеции, и внимательно следили за развивающимися событиями. В центре событий жительницы городка.... и ревность, вражда, соперничество, и все во имя и вопреки любви! Игра актеров на высоте, молодые ребята виртуозно изображают хулиганов, шутят, разыгрывают страсти, а девушки - отлично представляют настоящих «бестий в юбке».

Действие иногда перемещалось в зрительный зал и зрители чувствовали себя в центре происходящего. Актерам

бежецкого молодежного театра удалось передать итальянскую эмоциональность, вспыльчивость мужчин и лукавство женщин.

Постановка порадовала. Отличные костюмы, красивые декорации. Все на высшем уровне. В зале ни одного скучающего зрителя, зрительный зал аплодирует.

- За время работы над спектаклем мы сами изменились, раскрепостились, репетиции помогли нам открыть истинных себя, получить новый опыт, новые эмоции, думаю это очень важно для молодежи, - поясняет Юлия Паницева, исполнительница одной из женских ролей.

Т. СКОРНЯКОВА
Фото автора

Быть услышанным и приносить пользу

- Важно, чтобы нас понимали и мы могли проводить свои акции во благо родного города и его жителей!

- Хочется, чтобы нам было интересно, чтобы взрослые нам доверяли!

- Мы многое можем сделать, мы полны энергии и желания делать добрые дела и нам приятно понимать, что мы можем участвовать в масштабных мероприятиях и можем решать задачи города и района!

Так отвечали на мои вопросы собравшиеся на заседание члены Совета молодежи Бежецкого района. Им сегодня есть о чем поговорить: подвести итоги работы, определить задачи и спланировать мероприятия на предстоящий месяц.

Встречи молодежного актива района проходят регулярно, а сегодня, в предверии Дня молодежи, немного в необычном формате - праздничном.

Многие горожане запомнили организованную ребятами ак-

цию «Георгиевская ленточка». Недавно делегация Совета молодежи приняла участие в Форуме «Молодежь Верхневолжья». Молодежный актив района представляют сегодня 19 человек, это учащиеся Медицинского колледжа, Педагогического колледжа и Промышленно-экономического колледжа. Впереди у активистов боль-

шие творческие планы, и можно смело сказать, что Совет молодежи Бежецкого района сегодня уже зарекомендовал себя, как важная площадка для выработки, обсуждения и координации молодежных инициатив района.

Т. СКОРНЯКОВА
Фото автора



Молодежный совет Бежецкого района

О своем и не только

Прощание с детством

Выпускной – это один из таких дней, которые остаются в памяти навсегда. Наверное, ни одно событие в жизни не вызывает такой смешанной гаммы чувств. Тут и облегчение от завершившихся экзаменов, и радость новых открытий и свершений, и страх перед будущим, и, конечно, печаль от того, что прощаешься со своей школой.

И вот вы стоите на праздничной линейке, вам по очереди вручают аттестаты, а ты, старательно улыбаясь, думаешь только об одном – лишь бы не зареветь. Вы с одноклассниками переглядываетесь, шутливо подталкиваете друг друга, хохмите, и, вдруг, твой взгляд случайно падает на чью-то маму во втором ряду. Она плачет, украдкой утирая платочком покрасневшие глаза.

Все, плотина прорвана! Сжимая вожделенный аттестат в холодных ладонях, ты тоже плачешь, и не знаешь, от горя, от счастья или от сочувствия этой маме, но слезы против твоей воли начинают катиться по щекам огромными каплями. Это ничего. Этого не надо стыдиться.

Сегодня, в этот торжественный день, ты прощаешься не только со школой, учителями и друзьями. Ты прощаешься со своим детством. Ведь будут и новые знакомства, и новые экзамены, а потом – работа, семья, вот только детства другого у тебя уже не будет. Никогда. Поплачь, не бойся. Сегодня можно.

Р. ВИШНЯКОВА

ПОНЕДЕЛЬНИК,
9 ИЮЛЯ**1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

5.00, 9.15 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости
9.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 12+
12.15, 17.00, 18.25, 0.45 Время показает 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.50 На самом деле 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.35 Т/с «КРАСНАЯ КОРОЛЕВА» 16+
23.40 Т/с «СПАРТА» 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
9.55 О самом главном 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00 Судьба человека 12+
13.00, 19.00 60 Минут 12+
15.00 Т/с «СКЛИФОСОВСКИЙ» 12+
18.00 Прямой эфир 16+
21.00 Х/ф «МЕСТЬ КАК ЛЕКАРСТВО» 12+
1.00 Х/ф «МУЖ СЧАСТЛИВОЙ ЖЕНЩИНЫ» 12+
«БНТВ» на канале «Мир-24»
19.00, 20.00 - реклама
19.05 - инф. программа «Добрый вечер» 12+
Поздравления
20.15 - «Мир-24»

РОССИЯ 2

6.30, 7.00, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.15 Новости культуры 0+
6.35, 17.30 Пленницы судьбы 0+
7.05, 18.00 Т/с «В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ» 0+
7.50 Д/ф «Герцад Меркатор» 0+
8.05 Пешком... 0+
8.30 Х/ф «МАМА АНУШ» 0+
9.40 Д/ф «Гавайи. Родина богини огня Пеле» 0+
10.15 Наблюдатель 0+
11.15 Х/ф «ПОХОЖДЕНИЯ ЗУБНОГО ВРАЧА» 0+
12.30 Д/ф «Мария Каллас и Аристотель Онassis» 0+
13.15, 0.05 Т/с «ДИККЕНСИАНА» 0+
14.15, 2.35 Д/ф «Шёлковая биржа в Валенсии. Храм торговли» 0+
14.30 Уроки рисования с Сергеем Андриякой 0+
15.10 Письма из провинции 0+
15.40, 19.45 Д/ф «Мир Стоунхенджа» 0+
16.35, 1.40 Владимир Федосеев и боя имени П.И.Чайковского 0+
18.45, 1.00 Д/ф «Глаза. Тайна зрения» 0+
20.40 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.55 Д/ф «Илья Глазунов. Российская академия живописи, ваяния и зодчества» 0+
21.35 Т/с «ЕКАТЕРИНА» 0+
23.00 Цвет времени 0+
23.35 Д/с «Двадцатый век. Потеря невинности» 0+

5 5.00, 9.00, 13.00, 22.00 Известия
5.25, 5.55, 6.30, 7.05, 7.40, 8.20 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+, 09.25, 10.20, 11.10, 12.05, 13.25, 14.15, 15.10, 16.05, 17.00, 17.50 Т/с «БРАТАНЫ-4» 16+
18.40, 19.30, 20.20, 21.10, 22.30, 23.20 Т/с «СЛЕД» 16+
0.00 Известия. Итоговый выпуск 0.30, 1.30, 2.35, 3.35 Т/с «РЕКВИЕМ ДЛЯ СВИДЕТЕЛЯ» 16+

4.50 Подозреваются все 16+
5.20, 6.05, 0.40 Суд присяжных 16+
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
6.30 Деловое утро НТВ 12+
8.30, 10.25 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
14.00 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+
14.50 Город новостей
15.05 Т/с «МИСС МАРПЛ АГАТЫ КРИСТИ» 12+
17.50 Т/с «УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ» 12+
20.00 Право голоса 16+
22.30 «Будущее время России» 16+
23.05 Без обмана 16+
0.00 События. 25-й час
0.35 90-е 16+
1.25 Д/ф «Смерть артиста» 12+

6.00 М/с «Смешарики» 0+
6.20 М/с «Тролли. Праздник продолжается» 6+
6.45 М/ф «Би муми. Медовый заговор» 0+
8.30 М/с «Кухня» 12+
9.30, 18.30, 0.30 Уральские

пельмени 16+
10.30 М/ф «Монстры на каникулах» 6+
12.15 М/ф «Монстры на каникулах-2» 6+
14.00 Т/с «КУХНЯ» 12+
19.00, 23.50 Шоу «Уральских пельменей» 16+
20.10, 1.00 Х/ф «ЭЛВИН И БУРНДУКИ» 0+
22.00 Х/ф «ШПИОН ПО СОСЕДСТВУ» 12+
2.45 Т/с «ВЫЖИТЬ ПОСЛЕ» 16+
3.45 Т/с «КРЫША МИРА» 16+

ДОМАШНИЙ

6.30, 7.30, 18.00, 23.40, 5.25 6 кадров 16+
7.00, 3.50 Д/с «Понять. Простить» 16+

7.45 По делам несовершеннолетних 16+
9.50 Давай разведёмся! 16+
11.50 Тест на отцовство 16+
12.50 Д/с «Понять. Простить» 16+
13.55 Х/ф «МОЙ ЛИЧНЫЙ ВРАГ» 16+
19.00 Х/ф «РУСАЛКА» 16+
22.45, 0.30 Т/с «ГЛУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+
1.30 Х/ф «ЖЕНСКАЯ ИНТУИЦИЯ» 16+
5.30 Джейми. Обед за 30 минут 16+

5.00, 9.00 Военная тайна 16+
6.00, 11.00, 14.00 Документальный проект 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+

12.00, 15.55, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
18.00, 3.50 Самые шокирующие гипотезы 16+
20.00 Х/ф «ПОСЛЕДНИЙ ОХОТИК НА ВЕДЬМУ» 16+
21.50 Водить по-русски 16+
23.25 Загадки человечества 18+
0.30 Х/ф «ВО ИМЯ СПРАВЕДЛИВОСТИ» 18+
2.10 Х/ф «НАВСТРЕЧУ ШТОРМУ» 16+

ЗВЕЗДА

6.00, 6.50, 7.45 Легенды кино 6+
8.35, 9.15, 10.05, 12.50, 13.15, 14.05 Т/с «БРАТ ЗА БРАТА» 16+
9.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня 10.00, 14.00 Военные новости 18.35, 19.20 Д/с «Охотники за нацистами» 16+
12.25, 0.05 Т/с «ДИККЕНСИНА» 0+
17.50 Д/ф «Гай Юлий Цезарь» 0+
0.05 Пешком... 0+
8.30 Х/ф «КОРТИК» 0+
9.40, 2.40 Д/ф «Гроты Юнгана. Место, где буддизм стал религией Китая» 0+
10.15 Наблюдатель 0+
11.15 Х/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ» 0+
12.25, 0.05 Т/с «ДИККЕНСИНА» 0+
17.50 Д/ф «Агатовый каприз Императрицы» 0+
13.50 Абсолютный слух 0+
14.30 Уроки рисования с Сергеем Андриякой 0+
15.10 Письма из провинции 0+
15.40, 19.45 Д/ф «Мир Стоунхенджа» 0+
1.20 Х/ф «ГОРЯЧИЙ СНЕГ» 6+
3.20 Х/ф «КУРЬЕР НА ВОСТОК» 16+

МАТЧ!

6.30 Дорога в Россию 12+
7.00, 8.55, 11.00, 14.25, 17.45, 20.00, 22.35 Новости 7.05, 0.25 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты 9.00, 12.25, 14.30, 20.05, 2.25, 4.15 Футбол. ЧМ-2018 г 0+
11.05 Тотальный футбол 12+
16.30, 13.20 Все на Матч! ЧМ-2018 г. Прямой эфир 17.15 По России с футболом 12+
17.55 Смешанные единоборства. RCC. Александр Емельяненко против Виктора Пешти. Виктор Немков против Клидсона Фарисса де Абреу. Прямая трансляция из Екатеринбурга 22.05 «Полуфиналисты». Специальный репортаж 12+
22.40 «Домой». Специальный репортаж 12+
23.55 «ЧМ. Live». 12+
0.45 Д/ф «Серена» 16+
6.10 Есть только миг... 12+

TВН 5.10, 17.00 Естественный отбор 12+
6.00 Настроение 8.00 Смех с доставкой на дом 12+

8.35 Х/ф «ГАРАЖ» 12+
10.35 Д/ф «Лия Ахеджакова. Парадоксы маленькой женщины» 12+
11.25 Склет в шкафу 16+
17.00 ДНК 16+
18.00, 19.40 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+
23.30 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» 16+
1.25 Квартирный вопрос 0+
2.30 И снова здравствуйте! 0+
3.00 Т/с «СТЕРВЫ» 18+

СТС 6.00 М/с «Смешарики» 0+
6.35 М/с «Команда Турбо» 0+
7.00 М/с «Шоу мистера Пибоди и Шермана» 0+
7.25 М/с «Три кота» 0+
7.40 М/с «Том и Джерри» 0+
8.30 М/с «Кухня» 12+
9.30, 18.30, 0.30 Уральские

ВТОРНИК,
10 ИЮЛЯ**1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

5.00, 9.15 Доброе утро 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости 9.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 12+
12.15, 17.00, 18.25, 0.45 Время показает 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 18.50 На самом деле 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время 21.35 Т/с «КРАСНАЯ КОРОЛЕВА» 16+
23.40 Т/с «СПАРТА» 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 Утро России 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 9.55 О самом главном 12+
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время 12.00 Судьба человека 12+
13.00, 19.00 60 Минут 12+
15.00 Т/с «СКЛИФОСОВСКИЙ» 12+
18.00 Прямой эфир 16+
21.00 Х/ф «МЕСТЬ КАК ЛЕКАРСТВО» 12+
1.00 Х/ф «МУЖ СЧАСТЛИВОЙ ЖЕНЩИНЫ» 12+
«БНТВ» на канале «Мир-24»
19.00, 20.00 - реклама
19.05 - инф. программа «Добрый вечер» 12+
Поздравления
20.15 - «Мир-24»

РОССИЯ 2

5.00, 9.00 Военная тайна 16+
6.00, 11.00, 14.00 Документальный проект 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Прямой эфир 16+
10.45 Футбол. ЧМ-2018 г. 1/2 финала 12+
11.50 Х/ф «СЕЛФИ» 12+
1.20 Х/ф «ПОДДУБНЫЙ» 12+
«БНТВ» на канале «Мир-24»
19.00, 20.00 - реклама
19.05 - Пр-ма «День здоровья»
19.15 - «Позитивные новости» от МКС (12+);
Поздравления 12+
20.15 - «Мир-24»

РОССИЯ 3

6.30, 7.00, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.15 Новости культуры 0+
6.35, 17.30 Пленницы судьбы 0+
7.05, 18.00 Т/с «В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ» 0+
7.50 Д/ф «Герцад Меркатор» 0+
8.05 Пешком... 0+
8.30 Х/ф «КОРТИК» 0+
9.40, 2.40 Д/ф «Гроты Юнгана. Место, где буддизм стал религией Китая» 0+
10.15 Наблюдатель 0+
11.15 Х/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ» 0+
12.25, 0.05 Т/с «ДИККЕНСИНА» 0+
17.50 Д/ф «Агатовый каприз Императрицы» 0+
13.50 Абсолютный слух 0+
14.30 Уроки рисования с Сергеем Андриякой 0+
15.10 Письма из провинции 0+
15.40, 19.45 Д/ф «Мир Стоунхенджа» 0+
1.20 Х/ф «ГОРЯЧИЙ СНЕГ» 6+
3.20 Х/ф «КУРЬЕР НА ВОСТОК» 16+

10.00 X/ф «ШПИОН ПО СОСЕДСТВУ» 12+
11.55 X/ф «ТИК ИКСА. МИРОВОЕ ГОСПОДСТВО» 16+
14.00 Т/с «КУХНЯ» 12+
19.00, 0.00 Шоу «Уральских пельменей» 16+
20.15 X/ф «ЭЛВИН И БУРНДУКИ-2» 0+

22.00 X/ф «СМОКИНГ» 12+
1.00 X/ф «ВМЕШАТЕЛЬСТВО» 18+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 18.50 На самом деле 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время 21.35 Т/с «КРАСНАЯ КОРОЛЕВА» 16+
23.40 Т/с «СПАРТА» 16+

23.00 X/ф «ШАХМАЙСКИЙ ПОЛДЕЛЬ» 12+
1.00 X/ф «САПОЖНИК» 12+
2.50 Т/с «ВЫЖИТЬ ПОСЛЕ» 16+
3.50 Т/с «ВЫ ВСЕ МЕНЯ БЕСИТЕ» 16+

и Шермана» 0+
7.25 М/с «Три кота» 0+
7.40 М/с «Том и Джерри» 0+
8.30 М/с «Кухня» 12+
9.30, 19.00 Шоу «Уральских пельменей» 16+
10.15 X/ф «ЭЛВИН И БУРНДУКИ-2» 0+

12.00 X/ф «СМОКИНГ» 12+
14.00 Т/с «КУХНЯ» 12+
18.30, 0.10 Уральские пельмени 16+
20.15 X/ф «ЭЛВИН И БУРНДУКИ-3» 0+

22.00 X/ф «ШАХМАЙСКИЙ ПОЛДЕЛЬ» 12+
1.00 X/ф «САПОЖНИК» 12+
2.50 Т/с «ВЫЖИТЬ ПОСЛЕ» 16+
3.50 Т/с «ВЫ ВСЕ МЕНЯ БЕСИТЕ» 16+

<div data-bbox

ТЕЛЕПРОГРАММА С 9 ИЮЛЯ по 15 ИЮЛЯ

7.40 М/с «Том и Джерри» 0+
 8.30 М/с «Кухня» 12+
 9.30, 19.00 Шоу «Уральских пельменей» 16+
 10.05 Х/ф «ЭЛВИН И БУРНДУКИ» 0+
 11.50 Х/ф «ШАНХАЙСКИЙ ПОЛДЕЛЬ» 12+
 14.00, 1.00 Т/С «ВЫ ВСЕ МЕНЯ БЕСИТЕ» 16+
 20.10 Х/ф «ЭЛВИН И БУРНДУКИ. ГРАНДИОЗНОЕ БУРНДУКЛЮЧЕНИЕ» 6+
 22.00 Х/ф «КАРАТЭ-ПАЦАН» 12+
 0.30 Уральские пельмени 16+

Домашний

6.30, 7.30, 18.00, 23.50, 5.40 6 кадров 16+
 7.00, 13.55, 1.30 Д/с «Понять. Простить» 16+
 7.40 По делам несовершеннолетних 16+
 9.45 Давай разведёмся! 16+
 11.45 Тест на отцовство 16+
 12.45 Д/с «Понять. Простить» 14.25 Х/ф «АЛЁНКА ИЗ ПОЧИТАНКИ» 16+
 19.00 Х/ф «ЗНАХАРКА» 16+
 22.55 Т/С «ГЛУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+
 0.30 Т/С «ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» 16+
 3.40 Д/с «Измены» 16+

5.00, 4.10 Территория заблуждений 16+
 6.00, 9.00, 14.00 Документальный проект 16+
 7.00 С бодрым утром! 16+
 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
 12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
 13.00 Загадки человечества 16+
 17.00 Тайны Чапман 16+
 18.00, 3.10 Самые шокирующие гипотезы 16+
 20.00 Х/ф «БЫСТРЫЙ И МЕРТВЫЙ» 16+
 22.00 Смотреть всем! 16+
 23.25 Загадки человечества 18+
 0.30 Х/ф «ПОСЛЕДНИЙ САМУРАЙ» 16+

Звезда

6.00, 6.50, 7.45 Последний день 12+
 8.35, 9.15, 10.05, 12.50, 13.15, 14.05 Т/С «БРАТ ЗА БРАТА-2» 16+
 9.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня 10.00, 14.00 Военные новости 18.35, 19.20 Д/с «Охотники за нацистами» 16+
 20.10 НЕ ФАКТ! 6+
 20.40, 21.25, 22.10 Код доступа 12+
 23.15 Х/ф «НАГРАДИТЬ ПОСМЕРТНО» 12+
 0.55 Х/ф «ЖАВОРОНОК» 12+
 2.40 Х/ф «РАЗРЕШИТЕ ВЗЛЕТ!» 12+

Матч!

6.30 Дорога в Россию 12+
 7.00, 8.50, 14.45, 16.50, 18.45, 20.00, 23.40 Новости 7.05, 0.05 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты 8.55, 11.25, 21.10 Футбол. Чемпионат мира-2018 г 0+
 10.55 Город живёт футболом 12+
 13.25 «Сборная России. Live». Специальный репортаж 12+
 13.55 Футбол. «Суперкубок Легенд». Россия - Германия. Прямая трансляция из Москвы 14.50 Футбол. ЧМ-2018 г. 1/2 финала. 0+
 17.00, 18.50, 23.10 Все на Матч! ЧМ-2018 г. Прямой эфир 17.55 Футбол. «Суперкубок Легенд». Россия - Португалия. Прямая трансляция из Москвы 19.40 Город футбола 12+
 20.10 Тотальный футбол 23.45 Город футбола 12+
 0.25 Х/ф «РУКОПАШНЫЙ БОЙ» 16+

5.10, 17.00 Естественный отбор 12+
 6.00 Настроение 8.05 Доктор И... 16+
 8.40 Х/ф «ЧЕЛОВЕК БЕЗ ПАСПОРТА» 12+
 10.35 Д/ф «Александр Домогаров. Откровения затворника» 12+
 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События 11.50 Т/С «ГРАНЧЕСТЕР» 16+
 13.40, 4.25 Мой герой 12+
 14.50 Город новостей 15.05, 2.35 Т/С «МИСС МАРПЛ АГАТЫ КРИСТИ» 12+
 17.50 Т/С «УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ» 12+
 20.00 Право голоса 16+
 22.30 Обложка 16+
 23.05 «Список Фурцевой» 12+
 0.00 События. 25-й час 0.35 Хроники московского быта 12+

ПЯТНИЦА, 13 ИЮЛЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.15 Доброе утро 9.00, 12.00, 15.00 Новости 9.50 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 12+ 12.15, 17.00, 18.25 Время показет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние новости 18.50 Человек и закон 16+ 19.55 Поле чудес 16+ 21.00 Время 21.30 Т/с «СЫН» 16+ 23.25 Городские пижоны 16+ 0.35 Х/ф «МОЙ КОРОЛЬ» 18+

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 Утро России 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 9.55 О самом главном 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время 12.00 Судьба человека 12+ 13.00, 19.00 60 Минут 12+ 15.00 Т/с «СКЛИФОСОВСКИЙ» 12+ 18.00 Прямой эфир 16+ 21.00 Юморина 12+ 0.00 Торжественная церемония открытия XXVII Международного фестиваля «Славянский базар в Витебске» 12+ 1.55 Х/ф «НИНКИНА ЛЮБОВЬ» 12+

«БНТВ» на канале «Мир-24»
19.00, 20.00 - реклама
19.05 - информационная программа «Добрый вечер» (12+)
19.20 - программа «День здоровья»

Поздравления

20.15 - «Мир-24»

РОССИЯ 2

6.30, 7.00, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.15 Новости культуры 0+ 6.35 Пленницы судьбы 0+ 7.05, 18.00 Т/с «В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ» 0+ 7.50 Д/ф «Роберт Фолкон Скотт» 0+ 8.05 Пешком... 0+ 8.30 Х/ф «БРОНЗОВАЯ ПТИЦА» 0+ 9.40 Д/ф «Регенсбург. Германия пробуждается от глубокого сна» 0+ 10.15 Наблюдатель 0+ 11.15 Х/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ» 0+ 12.15, 23.35 Т/С «ДИККЕНСИНА» 0+ 14.30 Уроки рисования с Сергеем Андрияковым 0+ 15.10 Мультифильмы 0+ 16.30 Д/ф «Сирано де Бержрас» 0+ 16.35 Владимир Федосеев и боя имени П.И.Чайковского. Юбилейный концерт в Колонном зале Дома Союзов 0+ 18.45 Д/ф «Аббатство Корвей. Между небом и землей...» 0+ 19.00 Смехоностялья 0+ 19.45, 01.50 Искатели 0+ 20.30 Х/ф «Дорога на Бали» 0+ 22.05 Д/ф «Брюгге. Средневековый город Бельгии» 0+ 22.20 Линия жизни 0+ 2.40 М/ф для взрослых 18+

5
5.00, 9.00, 13.00 Известия
5.25 М/ф «Приключения поросенка Фунтика» 0+
 6.05, 7.05, 8.00, 9.25, 10.25, 11.25, 12.25, 13.25, 13.55, 14.45, 15.45, 16.45, 17.45 Т/С «БЕЛАЯ СТРЕЛА. ВОЗМЕЗДИЕ» 16+ 18.40, 19.30, 20.20, 21.05, 21.55, 22.40, 23.30, 0.20 Т/С «СЛЕД» 16+ 1.10, 1.50, 2.25, 3.05, 3.40, 4.20 Т/С «ДЕТЕКТИВЫ» 16+

НТВ
4.50 Подозреваются все
 5.20, 6.05, 1.05 Суд присяжных 16+ 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 6.30 Деловое утро НТВ 12+ 8.30, 10.25 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие 14.00 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+ 16.25 Склеп в шкафу 16+ 17.00 Днк 16+ 18.00, 19.40 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+ 22.35 Х/ф «ЭЛАСТИКО» 12+ 0.15 Поэт петрушка 18+ 2.05 Мы и наука. Наука и мы 12+ 3.05 Т/с «СТЕРВЫ» 18+

СТС
 6.00 М/с «Смешарики» 0+ 6.35 М/с «Команда Турбо» 0+ 7.00 М/с «Шоу мистера Пибоди и Шермана» 0+ 1.55 Х/ф «УКОЛ ЗОНТИКОМ» 12+

и Шермана» 0+

7.25 М/с «Три кота» 0+ 7.40 М/с «Том и Джерри» 0+ 8.30 М/с «Кухня» 12+ 9.30 Х/ф «ЭЛВИН И БУРНДУКЛЮЧЕНИЕ» 6+ 11.15 Х/ф «КАРАТЭ-ПАЦАН» 12+ 14.00, 2.30 Т/С «ВЫ ВСЕ МЕНЯ БЕСИТЕ» 16+ 19.00 Уральские пельмени 16+ 21.00 Х/ф «ИГРА ЭНДЕРА» 12+ 23.10 Х/ф «АДРЕНАЛИН-2. ВЫСОКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ» 18+ 0.55 Х/ф «ОЧЕНЬ СТРАШНОЕ КИНО-4» 16+

Домашний

6.30, 7.30, 18.00, 23.45, 5.20 6 кадров 16+ 7.00 Д/с «Понять. Простить» 16+ 7.50 По делам несовершеннолетних 16+ 10.55 Х/ф «ПРОВИНЦИАЛКА» 16+ 19.00 Х/ф «СЕКТА» 16+ 22.45, 0.30 Т/С «ГЛУХАРЬ». ВОЗВРАЩЕНИЕ» 16+ 1.30 Х/ф «ЛЕДИ И РАЗБОЙНИК» 16+ 3.20 Д/с «Измены» 16+ 5.30 Жить вкусно с Джейми Оливером 16+

«БНТВ» на канале «Мир-24»
19.00, 20.00 - реклама
19.05 - информационная программа «Добрый вечер» (12+)
19.20 - программа «День здоровья»

Поздравления
 20.15 - «Мир-24»

РОССИЯ 2

5.00, 4.00 Территория заблуждений 16+ 6.00, 9.00, 14.00 Документальный проект 16+ 7.00 С бодрым утром! 16+ 8.30, 12.30, 16.30, 19.30 Новости 16+ 12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+ 13.00 Загадки человечества 16+ 17.00 Тайны Чапман 16+ 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+ 20.00 Д/ф «Это невероятно!» 16+ 21.00 Д/ф «Новые доказательства Бога» 16+ 23.00 Х/ф «НЕУДЕРЖИМЫЙ» 16+ 0.40 Х/ф «ИЗО ВСЕХ СИЛ» 16+ 2.20 Х/ф «НЕТ ПУТИ НАЗАД» 16+

Звезда

6.00 Д/с «Победоносцы» 12+ 6.25 Х/ф «НОЧНОЙ МОТОЦИКЛИСТ» 12+ 8.50 Мультифильмы 0+ 9.45 Обыкновенный концерт 0+ 10.15 Х/ф «ДОРОГА НА БАЛИ» 12+ 10.00, 14.00 Военные новости 10.10 Х/ф «СЫЩИК» 6+ 13.15, 14.05 Х/ф «ЗАПАСНОЙ ИГРОК» 12+ 15.00, 18.35, 23.15 Т/С «ВЕЧНЫЙ ЗОВ» 12+

МАТЧ!

6.30 Дорога в Россию 12+ 7.00, 8.55, 12.00, 14.05, 16.10, 17.05, 19.30, 23.45 Новости 7.05, 0.20 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты 9.00 Тотальный футбол 12+ 10.00, 12.05, 14.10, 20.30 Футбол. ЧМ-2018 г 0+ 12.20 Линия жизни 0+ 16.15 Все на Матч! ЧМ 2018 г. Прямой эфир 17.10, 19.35, 23.00 Все на Матч! ЧМ-2018 г. Прямой эфир 17.55 Футбол. «Суперкубок Легенд». Финиш. Прямая трансляция из Москвы 18.45 Футбол. «Суперкубок Легенд». Церемония награждения. Прямая трансляция из Москвы 22.30 По России с футболом 12+ 23.50 «ЧМ. Live». 12+ 0.40 Х/ф «НЕУГАСАЮЩИЙ» 16+ 2.45 Д/ф «Йохан Кройф. Последний матч. 40 лет в Каталонии» 16+ 2.50 Подозреваются все

3.00 М/д для взрослых 18+

5
5.00, 9.00, 13.00 Известия
5.25 М/ф «Приключения поросенка Фунтика» 0+
 6.05, 7.05, 8.00, 9.25, 10.25, 11.25, 12.25, 13.25, 13.55, 14.40, 15.35, 16.20, 17.10, 18.00, 18.50, 19.35, 20.20, 21.05, 21.55, 22.40, 23.30 Т/С «СЛЕД» 16+ 18.40, 19.30, 20.20, 21.05, 21.55, 22.40, 23.30 Т/С «СЛЕД» 16+ 0.20 Х/ф «НОЧНЫЕ СЕСТРЫ» 16+ 2.15 Большая разница 16+

НТВ
 6.00 Настроение 8.00 Д/ф «Александр Кайдановский. Поплавки» 12+ 8.55, 11.50 Х/ф «КОЛЬЕ ШАРЛОТЫ» 12+ 11.30, 14.30, 22.00 События 13.25 Мой герой 12+ 14.50 Город новостей 15.05 Вся правда 16+ 17.30 Х/ф «НОЧНОЙ ПАТРУЛЬ» 12+ 19.30 По России с футболом 12+ 23.50 «ЧМ. Live». 12+ 2.40 Bellator. Джуллия Бадд против Талиты Ногейры. Эдуардо Дантас против Майкла МакДональда.

СТС
 6.00 М/с «Смешарики» 0+ 6.20 М/с «Команда Турбо» 0+ 6.45 М/с «Шоу мистера Пибоди и Шермана» 0+ 1.40 Петровка, 38 1.55 Х/ф «УКОЛ ЗОНТИКОМ» 12+

СУББОТА, 14 ИЮЛЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00 Новости 6.10 Ералаш 6.35 Т/с «ЛУЧИК» 16+ 8.50 М/с «Тролли. Праздник продолжается!» 6+ 8.30 Уральские пельмени 16+ 9.30 Просто СТУХА 12+ 10.30 У

«Качественный стиль»

ОКНА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

7980р. 10300р. 12000р.

(В стоимость входит: стеклопакет 32м, откосы, отлив, подоконник, установка + Москитная сетка в подарок)

2-х уровневые ПОТОЛКИ

от 450 руб./м²

ДВЕРИ межкомнатные и металлические

ремонт квартир любой сложности обшивка домов (сайдингом и вагонкой)

замер, доставка, установка

РАССРОЧКА на 12 месяцев!

г.Бежецк, Восточный пр-д, д.9, тел.: 8-961-01-89-297

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
Любые иконы, кресты, колокола, пасхи, яйца, самовары, чайники, картины, патефоны, мебель, часы, статуэтки, лампы, серебро и мн.др.

8 921 695 02 32
Выезд для оценки - бесплатно

Ответы на кроссворд в № 25 от 28.06.2018 г.

Родители. Конфетти. Штрафная. Штангист. Нюрнберг. Рыбников. Подворье. Трапеция. Холостяк. Ланселот. Персонаж.

Луна убывает с 1 по 12 и с 28 по 31 июля.
Новолуние - 13 июля.
Луна растет с 14 по 26 июля.
Полнолуние - 27 июля.



По результатам опроса -
МОЛОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ ОТЛИЧНОГО КАЧЕСТВА!
Результаты исследований это подтверждают

Советы
от бабушки Феклы

Какие растения нельзя высаживать на своем участке



ном употреблении ягод белладонны могут возникнуть тошнота, головная боль, рвота и диарея.

Лютники - мелкие желтые и с виду совсем безобидные цветочки. Однако люди старшего возраста называли лютники «куриная слепота» не напрасно - сок, попавший в глаза, вызывает воспаление слизистых оболочек, а у кожных покровов повышает чувствительность к солнечному ультрафиолету.

Существует множество примет и поверий, которые категорически не советуют сажать в огороде и около дома некоторые растения. Я не верю в приметы, но знаю, чего нужно опасаться.

Подснежники - первые весенние цветочки, символизирующие окончание зимы. Не желательно сажать их на придадебном участке, так как плоды и луковицы у них ядовиты. Если размять цветок в руках, а потом не вымыть с мылом, то можно заработать тошноту, рвоту, а в редких случаях и пароксизм почек.

Бузина - встречается в нашей полосе в двух видах - черная и красная. Красная способна вызвать расстройство пищеварения.

Аконит - цветок с синими или фиолетовыми цветами. При непосредственном контакте с кожными покровами вызывает сильнейшее воспаление. Это обусловлено тем, что все части растения, кроме стебля содержат в себе ядовитые алкалоиды. При длительном выдыхании цветочного аромата, этот яд может вызвать поражение сердца, легких и нервной системы.

Белладонна - контакт с листьями растения вызывает сильные кожные воспаления, а плоды ядовиты. При случайном приеме, то посадите рядом с домом, например, можжевельник - он защитит вас от злых сил, лиственница обеспечит хорошее настроение, рябина сохранит молодость, будет охранять жилище от темных существ, а клен обеспечит материальный достаток, укрепит здоровье всех членов семьи, поможет разрешить любую склоку.

ТРЕБУЮТСЯ

Бежецкая ветеринарная лечебница приглашает на работу **ВЕТЕРИНАРНЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ - ВЕТСАНЭКСПЕРТОВ** для работы на мясоперерабатывающем предприятии. Обучение на месте. Заработка достойная. Телефон для связи 8 (48-231) 2-13-92.

ПРОДАЮТСЯ

Голландские белые **КУРОЧКИ-НЕСУШКИ** по 250 рублей! Несутся каждый день! 320 яиц в год! Приглашаем население **12 июля с 16.00 до 16.30** на центральный рынок г. Бежецк! Акция! Покупателю 8 несушек 2 в подарок! 89107100468.

РАБОТА

коралл
мясная продукция

Крупнейшая агропромышленная компания Тверской области (г.Бежецк), Россия
ООО «КОРАЛЛ»
приглашает на работу кандидатов на должности

МЯСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ КОМПЛЕКС

➤ КОМПЛЕКТОВЩИК заработка платы от 17 000 р;
➤ МОЙЩИК-ДЕЗИНФЕКТОР заработка платы от 21 000 р;
➤ ЛАБОРАНТ-ХИМИК заработка платы от 17 000 р;
➤ КЛАДОВЩИК заработка платы от 15 000 р.

СЛУЖБА РАСТЕНИЕВОДСТВА

➤ АВТОСЛЕСАРЬ
➤ МЕХАНИЗАТОР (категории D);
➤ ИНЖЕНЕР ПО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ТЕХНИКЕ;
➤ МЕХАНИК (наличие действующей аттестации механика ОТК);
➤ ДИСПЕТЧЕР АВТОТРАНСПОРТНОЙ СЛУЖБЫ;
➤ ВОДИТЕЛЬ кат. В, С, Д, Е
➤ ВОДИТЕЛЬ комбинированной дорожной машины
➤ ОПЕРАТОРЫ ШЛАНГОВОЙ СИСТЕМЫ.

З/П по результатам собеседования

ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ СЛУЖБА

➤ ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ заработка платы от 20 000 р;
➤ СЛЕСАРЬ КИПиА заработка платы от 20 000 р.

КОМПАНИЯ ГАРАНТИРУЕТ :
➤ Стабильную работу
➤ Обучение по профессии на действующем производстве
➤ Высокий уровень заработной платы
➤ Доставка до места работы, бесплатное питание

Мы ждем Вас по адресу:
Россия, Тверская обл., г. Бежецк, ул. Большая Штабская, д.1 «Д»,
Телефон: 8-800-250-81-54/ 8 (48231) 5-11-02
Сайт: www.coral-meat.ru E-mail: rabota@coral-meat.ru

КФК «Домашний фермер»
реализует **КУР-НЕСУШЕК.**
Птица оперенная!
Доставка бесплатная!
Т. 8-905-458-90-94

Реализуем **КУР-НЕСУШЕК.** Бесплатная доставка. Тел. 8-960-446-93-65

РАСПРОСТРАНЕННЫЙ В СИСТЕМАХ ФАСТ-ФУДА БУТЕРБРОД	ЗАЩИЩАЕТ ПОРТ ОТ ВОЛН	В СССР ЕГО УДОСТОВЕРЯЛО СПЕЦИАЛЬНОЕ ПЯТИУГОЛЬНОЕ КЛЕИМО	ГОГ ИЛИ КЛИБЕРН	ФИГУРНЫЙ ЗНАК В ИДЕОГРАФИЧЕСКОМ ПИСЬМЕ	ЛЕТНЯЯ ОТКРЫТАЯ (БЕЗ СТЕН) ПРИСТРОЙКА К ДОМУ
НЕМЕЦКИЙ ГОРОД	МАЛЕНЬКАЯ МЯГКАЯ КРУГЛАЯ ШАПОЧКА	ПОЗДРАВЛЕНИЕ ЮБИЛЯРА, ВЫРАЖЕНИЕ ЕМУ ПРИЗНАТЕЛЬНОСТИ ЗА ЕГО ЗАСЛУГИ	НА ЛБУ НАРВАЛА	КТО ВЫТАЩИТ ВАС ИЗ КОРОБКИ, ЗАСТРЯВШЕЙ МЕЖДУ ЕВРОПЕОИДНАЯ ИЛИ МОНГОЛОИДНАЯ	

